

# Personal de CAESS Está Obligado a Identificarse

Todas las personas deben cerciorarse debidamente de que alguien que llega a su casa en nombre de CAESS para revisar medidores o para cualquier otra labor, puede identificarse plenamente. Esto evitará robos y otros delitos.

También CAESS ha hecho campañas para que los medidores sean trasladados del interior de las casas a los aleros de las mismas.

Lo anterior lo recuerda el Departamento de Relaciones de la empresa, en carta que dice:

"Enero 9 de 1984.

"Señor Francisco Marchesini,

Gerente General, EL DIARIO DE HOY, Presente.

"Estimado Gerente General:

"Para el interés general de nuestros consumidores, creemos oportuno referirnos a una noticia publicada en el Diario Latino de fecha 30 de diciembre, en la cual informan que asaltantes comunes, aprovechándose de la buena fe de las personas y haciéndose pasar por empleados de servicios públicos, han solicitado y obtenido permiso para entrar a las casas con pretexto de revisar medidores y otras instalaciones y que, en un descuido de los moradores, ro-

ban lo que encuentran a su alcance.

"Deseamos informar al Director, que desde hace mucho tiempo, en diferentes campañas publicitarias, hemos recomendado a nuestros consumidores que cuando se presenten personas a sus casas o lugares de trabajo, alegando ser empleados de CAESS, se cercioren de la verdadera identidad de dichas personas; pues todo nuestro personal está obligado a identificarse por medio del respectivo carnet que la Compañía les proporciona.

"Otra recomendación que venimos haciendo por medio de volantes, es la de —Favor pase a la página 21.



**DIEZ GÓLPEADOS.**— El domingo por la tarde, en la esquina de la 7ª Calle Oriente y 2ª Avenida Norte, un bus de la ruta dos, no respetó la sirena de una ambulancia de la Cruz Roja y la embistió, con saldo de diez golpeados de gravedad. Ambos vehículos resultaron dañados, pero más el vehículo de la Cruz Roja.

## 600 Libros Entrega la Comuna S. Ana a CCE

No es cierto que la municipalidad que presido esté obstaculizando la labor del Consejo Central de Elecciones. Al contrario, hasta el 6 de este mes hemos entregado más de 600 libros de partidas de nacimiento y defunción, declara don Daniel Alegria Vides, alcalde de Santa Ana.

Refiere que el 23 de diciembre entregaron los primeros 232 libros, y el 31 del mismo mes y a pesar de que se encontraban en periodo de vacaciones, entregaron 145 libros más.

El 3 de este mes y viernes 6 prestaron los últimos con los cuales suman más de 600 libros del registro civil de 1983.

Indica el funcionario que le sorprenden sobremedida las informaciones dadas por el CCE al afirmar que en la alcaldía de Santa Ana obstaculizan la labor del organismo electoral al negarse a prestar las partidas de nacimiento y defunción.

Según el Consejo Central de Elecciones, la negativa de parte de las autoridades municipales da lugar a dudas en los registros civiles.

Señala que los libros fueron entregados a Jorge A. Mojica, representante del CCE, quien ha dejado puesta su firma en los documentos que tiene la alcaldía en su poder.



**SOBERANA.**— (Cantón Primavera, El Tránsito). Ingrid Svetlana Iglesias Rodríguez, fue coronada como reina del cantón Primavera, El Tránsito, San Miguel. La corona el profesor Roberto Vásquez, en representación del Gobernador Departamental de San Miguel, (Zelaya).

## Pdte. del IVU Habla de Obras en una Comunidad

Cuatrocientos ochenta y cuatro inmuebles fueron adjudicados recientemente en la comunidad "22 de Abril", informa el presidente del Instituto de Vivienda Urbana, Ing. y Lic. Miguel Angel Villalobos, Revelo.

A la vez agradece la atención de que fue objeto la información relativa al desarrollo de los Programas del ABC a cargo de la Institución, especialmente la obra realizada en la comunidad "22 de Abril", jurisdicción de Soyapango, donde fueron favorecidas

484 familias. El Proyecto de Rehabilitación ejecutado en ese lugar tiene sus propias características y modalidades, las cuales permitieron una actividad conjunta entre el IVU y adjudicatarios, agrega, tomando en cuenta que sólo de esta manera puede impulsarse y cubrirse con todo éxito una obra de tal magnitud, cuyas experiencias sirven de base para nuevos programas habitacionales.

Reitera que en la comunidad —Favor pase a la página 21.

## COPREFA:

### "Guerra" de Comunicados Entre Fracciones de FPL

Una fuerte "guerra de comunicados" se ha desatado entre las diferentes fracciones en pugna de las FPL, reafirmando así la creciente descomposición y lucha interna dentro de esa agrupación, dice COPREFA.

Detalla también el comunicado que la organización de las FPL se vio debilitada con la deserción de gran parte de sus militantes, quienes dieron origen al Movimiento Obrero Revolucionario "Salvador Cayetano Carpio" (MOR), y a la deserción del deno-

minado Frente Metropolitano.

A través de sus diferentes mensajes, los sectores divergentes se han atacado entre sí, lanzándose fuertes acusaciones de fanatismo, oportunismo y resentimiento por un lado; mientras que por el otro se habla de tracciones a la clase obrera, influencia de regímenes extraños y predominio de la "pequeña burguesía".

La confusa situación actual de las FPL, conocida por la opinión pública a

—Favor pase a la página 17.

## Ing. Conde:

# Cuesta Mucho Mantener los Puentes Colgantes

El puente colgante en los últimos años ha perdido bastante vigencia y su mantenimiento es muy costoso, asegura el Ing. Rigoberto Conde, técnico en construcción de puentes.

Esta clase de puentes demanda una constante y exhaustiva labor de mantenimiento. En países desarrollados, como por ejemplo Estados Unidos, los puentes colgantes son objeto de supervisión diaria y hay cuadrillas especiales para mantenerlos en buen estado, agrega en entrevista para EL DIARIO DE HOY. Estos puentes se cons-

truyen o instalan cuando hay "grandes luces" en los pasos de los ríos, como existían en ciertos tramos del río Lempa, que era muy caudaloso en la época en que se construyeron los puentes Cuscatlán y de Oro; pero ahora, con las grandes cantidades de agua retenidas en las presas, este caudal ha disminuido y el cauce del río es más estrecho y no es necesario construir puentes de esta naturaleza, detalla el Ing. Conde.

"Nunca hemos dado aquí un mantenimiento adecuado a los puentes colgantes", prosigue.

La tecnología ha desarrollado sistemas con materiales más estables, para construir los puentes en la actualidad, añade.

Referente a los puentes de cemento reforzado (en sus múltiples variantes), así como puentes metálicos a base de aceros que no pueden corroerse, dice que la tecnología moderna ha desarrollado tipos de acero para esas construcciones.

Lo más indicado es construir puentes de concreto reforzado, con capacidad para carga. Se aprovechan además los productos que se elaboran en el país,

como cemento y los otros agregados, que se utilizan para hacer el concreto. También aquí se hace el acero de refuerzo. Estamos en capacidad de producir todo lo necesario para edificar puentes, contando con las normas de calidad internacionales, afirma el Ing. Conde.

## Puentes Bailey

También preguntamos si es conveniente o no instalar puentes de tipo "Bailey" en el país.

Estos puentes están capacitados para soportar —Favor pase a la página 42.



**VACUNACION.**— (Sonsonate). Enfermeras de la Unidad de Salud de esta ciudad, trabajan en la Campaña de Vacunación Infantil, que se efectúa actualmente con especial actividad. Más de 200 niños son atendidos, para preservarles de muchas enfermedades: Poliomielititis, tuberculosis, etc. Una enfermera vacuna por la boca a una niña.